
Массовые мероприятия
2021 январь-апрель

Библиотечно-
информационный
центр
МОУ «Средняя
общеобразовательная
школа № 9 г. Надыма»

Педагог-библиотекарь
Ремезова В.В.

Акция «Сохраним школьный учебник»

Февраль 2021

С детских лет книга становится нашим постоянным спутником. Всю жизнь она помогает нам работать, учиться. Мы привыкли к книге, редко думаем о ней, как о замечательном сокровище, и бывает, что не всегда ценим и бережем ее.

Мы говорим «бесплатный учебник», так что же, он ничего не стоит? К сожалению, он обходится государству очень дорого, и прежде чем учебник попадает к вам на парту, он проходит долгий и нелегкий путь, в его создании принимают участие сотни людей.

Фонд школьных учебников по одному предмету в школе обновляется один раз в 5 лет, поэтому каждый учебник должен послужить пяти ученикам. Дело чести каждого ученика - сохранить свои учебники: обернуть его в специальные обложки, ни в коем случае не писать в учебнике ручкой и не делать карандашных пометок.

С 1 по 16 февраля в начальной школе прошла акция «Сохраним школьный учебник» в рамках которой, был объявлен конкурс рисунков и организована проверка состояния школьных учебников во всех классах. Проверка показала, что в школе есть ребята, которые не соблюдают правила пользования учебниками из фонда школьной библиотеки. Библиотекарь еще раз напомнила обучающимся школы об ответственности за порчу и утерю учебников. После проведенных бесед, многие из них поспешили устранить замечания, остальные находятся на контроле у классных библиотекарей.

По результатам проверки, определились классы, которые бережно относятся к школьным учебникам. Слова благодарности за помощь в сохранении школьного книжного фонда и медали с отметкой «5» на классные уголки получили следующие классы: 1б, 2б, 2г, 4а, 4г

В конкурсе рисунков приняли участие 28 обучающихся. За творческий подход к конкурсным работам отмечены 11 участников. Дипломы призеров получили: 1 место – Зайцев Сергей, 2 г класс; 2 место – Сичкова Анастасия, 1 е класс; 3 место – Шурманова Полина 4 г класс. Поздравляем победителей!



Школьный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» Март 2021

25 февраля в библиотеке старшей школы прошел школьный этап ежегодного Всероссийского конкурса чтецов «Живая классика» - мероприятия по чтению вслух отрывков из прозаических произведений российских и зарубежных писателей, который проводится под патронатом Министерства образования и науки Российской Федерации.

Конкурс юных чтецов «Живая классика» был учрежден в 2011 году. За 10 лет в конкурсе приняло участие более 10 млн. школьников из 85 регионов России и 80 стран мира. Место проведения финала конкурса - МДЦ «Артек» с 15 мая по 5 июня 2021 года.

Для участия в конкурсе важно выбрать отрывок из любимого прозаического произведения, не входящих в программную литературу, которым хочется поделиться с друзьями. Можно выбрать как русское произведение, так и зарубежное, как классическое, так и современное. Проведение конкурса юных чтецов «Живая классика» в тех масштабах, который он приобрел за последние годы, возможен только благодаря энтузиазму сотен тысяч учителей и библиотекарей. Цель – сделать чтение естественной жизненной потребностью подростков, вернуть России статус самой читающей страны!

Победители школьного тура (набравшие наибольшее количество баллов) становятся участниками муниципального тура. Сегодня перед нами выступили 7 юных чтецов. Победителями школьного тура стали:

- 1 место - Колесникова Мария, 8 б класс
- 2 место – Милютин Андрей, 5 в класс
- 3 место – Инченко Тимофей, 8 в класс и Кушнарева Юлия, 8 б класс



Книжника неделя Апрель 2021

Каждую весну во всех библиотеках нашей страны проходит замечательный праздник – неделя детской книги. Первый раз он был организован 26 марта 1943 года – в разгар войны, по предложению детского писателя Льва Абрамовича Кассиля. С тех пор, ежегодно, на встречу с ребятами спешат детские писатели и любимые герои книг, проводятся веселые представления, конкурсы и викторины.

Как известно, любая книга начинается с писателя. Очень здорово, когда у школьников есть возможность встретиться с ним. У пятиклассников школы № 9, в рамках недели детской книги прошла творческая встреча с членом Союза писателей, *Союза журналистов России*, с руководителем литературного объединения «Надым», писательницей Людмилой Георгиевной Ефремовой, автором более 10 книг. Ребята познакомились с детскими стихотворениями из книги «Стихи для Аннушки», которые, были посвящены любимой дочери. Во время встречи, Людмила Георгиевна увлекательно рассказывала ребятам об интересных моментах из жизни, которые позже послужили поводом для литературного творчества - новых сказок и рассказов для детей и взрослых.

К 117-летию детской писательницы Агнии Львовны Барто помощники библиотекаря подготовили познавательный праздник для первоклассников. Ребята побывали на экскурсии в виртуальном литературном музее писательницы, узнали о том, что ее стихотворения переведены на 72 языка, что имя Агнии Барто присвоено одной из малых планет № 2279, которая расположена между орбитами Марса и Юпитера.

Закончилась неделя детской книги, но дружба с книгой, благодаря замечательным литературным праздникам, продолжается!



Экскурсии в школьный музей «Эхо прошедшей войны» Апрель 2021

День Победы. В этот день мы вспоминаем всех тех, кто отдал жизнь за наше Отечество, чествуем ветеранов, которых, к сожалению, с каждым годом становится все меньше. Чем дальше мы уходим от событий Великой Отечественной войны, тем важнее становится задача нашего поколения — донести эту память до детей, внуков и правнуков...

Юные экскурсоводы, осваивающие дополнительную программу внеурочной деятельности «Школа экскурсовода «Мы создаем музей» в преддверии праздника Дня Победы подготовили и провели познавательные экскурсии в школьном музее для обучающихся начального и среднего звена. Ребята подготовили обзор по следующим экспозициям музея - «Вооружение и личные вещи солдат армий Рабоче-крестьянской Красной армии», «Оружие Победы», «1418 дней войны», «Вахта Памяти-2019», «Новые страницы книги Памяти», на которой представлены работы обучающихся - рисунки, статьи из газет с опубликованными сочинениями на тему «Война в судьбе моей семьи». Каждая творческая работа – новая страница книги Памяти.

Руководитель музея рассказала ребятам, что музей открыл свои двери 3 мая 2018 года и насчитывает уже более 100 экспонатов, из которых все – подлинные. В фонде музея имеется документальный фильм «Невель наш», снятый военным корреспондентом газеты «Фронтовик», старшим лейтенантом Владимиром Петровичем Гребневым в октябре, 1943 года, в городе Невеле. Посещение музея вызвал огромный интерес у ребят. После экскурсий ребята задают много вопросов, один из них: кто и как может стать поисковиком?

Целью данного мероприятия - напомнить всем посетителям музея об ответственности, верности и чести наследника Великой Победы, которым является каждый из нас. Чтобы каждая российская семья с благодарностью чтит память о тех, кто отстоял свободу, честь и независимость нашей Родины в Великой Отечественной войне.



